



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森 实习生 魏元

喇叭促销声大,扰民

李女士:大同路与钱塘路交叉口附近的大同鞋业商场,经常用喇叭促销,噪声严重骚扰到居民生活。建议有关部门采取相应措施。

路灯不亮,市民急盼

胡先生:政四街西头的路灯长期不亮,市民夜间通行十分不便。希望有关部门采取措施使路灯亮起来,方便市民通行。

公厕环境差,市民抱怨

李先生:铭功路煤厂北拐137号对面有个公厕,公厕内部环境卫生脏乱不堪。希望有关部门采取措施进行整治。

路面坑洼不平,需整修

郭女士:商城路与天明路交叉口附近的商城路上,路面大小坑洼不下50处,车辆经过左右颠簸。希望有关部门到场查看,进行整修。

招领 寻人

昨日,215路公交车长捡到一内装济源吕功德、李改芳身份证及手机卡、银行卡、火车票等物的钱包。失主见报速与公交三公司姜女士联系,电话:65021123。

金海社区居民在大学中路捡到内装刘红身份证及各类银行卡的钱包。失主见报速与金海社区联系,电话:68230187。

梁先生在网吧捡到寇博的驾照。失主见报速联系,电话:13838198110。

赵女士寻找家是濮阳清丰、目前在郑州的初中同学孟丽娜,年龄26岁。赵女士的电话:13526782965。

投稿提醒

本版面常设栏目有:市民DC(您可以把你拍到的有意思的图片拿来与读者分享),读者博客(您可以写一写最近发生在您身上的真实故事,要读起来有味道,能引起读者的共鸣),瞭望塔(您可以对城市建设和现象等提出个人意见)。

提醒:来稿请注明真实姓名、通信地址及联系电话,以便本报与您取得联系 E-mail: cjj@zzwb.sina.net

有奖纠错 每月一评 纠错电话 67659999

承诺扫墓不收费,结果车票成倍涨

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日,市民姚女士向本报投诉,她在北邙陵园买了一块墓地,买时经营者承诺扫墓时免费接送,但刚买第二年,客户去扫墓,经营者就每次每人收5元车费,而上周六,又突然涨到了10元。

姚女士说,2000年,她在北邙陵园以8000元的价格买了一块墓地,葬了亲人。“当时陵园承诺,每年扫墓时,从郑州到陵园内车接送,并全部免费,我们第一批买地者都得到了这一口头承诺。但第二年,我们再来扫墓时,他们要我们每人交5元车费。上

周六,陵园竟把扫墓的车费涨到了10元。”赵女士说,她问了市内4家其他陵园,都明确表示不收费。“每年周年、清明、大年初三最少要扫三次墓,每次6个人,一年下来光车费就要180元。”

昨日15时,记者赶到北邙陵园,该陵园的高先

生、王先生介绍,每次扫墓,陵园都租用大客车,租一辆46座的车,最少也要600元,从不收费到收5元再到10元,是物价上涨的结果。

昨日赶到现场的客户都对此解释不满,他们称如果陵园不给他们一个说法,他们将向12315和物价部

门投诉。记者随后调查了几家公墓,嵩山公墓的经营者刘先生称,他们保证前20年不收任何费用,其中包括扫墓车费和管理费。少林连天公墓经营者赵女士说,他们终身不收取扫墓的车费,定期有班车通达公墓。

大自然 婚纱摄影 服饰摄影 HUNSHA XIE ZHEN FUSHI SHE YING 全程赞助 独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地

市民 DC



瞧瞧,像不像开封鼓楼市场?

上周六,和一帮朋友去二七商圈闲逛,没想到德化风情购物公园正在举办美食节,南京桂花鸭、开封小笼包、成都香酥鹌鹑王、香港撒尿牛丸等,全国各地的特色小吃还真不少,让人感觉就如到了开封鼓楼夜市一般。我吃完了就想:不知咱郑州人啥时候能像开封市民那般幸福,小吃,想吃就吃。

(请作者一周内带上身份证,到郑州市北二七路90号大自然婚纱摄影店领取50元稿酬。咨询电话:0371-66211753。E-mail:cjj@zzwb.sina.net)

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

落实环保 咱绿城人也得加把劲

昨日,急匆匆地奔赴洛阳去接一个朋友,到达约定地点后,朋友还杳无踪影。我耐性性子等待。这时,一对花甲老夫妇进入我的视线,他们背着沉重的行李包,特别引人注目的是,他们手中举着一面黄色的小旗子,上面“绿色环保,垃圾分类”8个红色大字特别醒目。很凑巧,他们也在我身旁的台阶上坐下了,但那面小旗子仍然高高举着。“这对老人真有意思,怕别人认不出来就用这旗子做标志。”我暗暗猜想。

“大娘,等人啊!”我百般无聊,便与这两位老人搭讪起来。“不,不,我们在进行一个绿色环保行的计划。”大娘用流利的普通话边比画边说。原来这对老人来自首都北京,他们回来探亲却发现老家的人们环保意识淡薄,不管是什么垃圾总是随手丢弃,而不像他们那样把可回收垃圾与不可回收垃圾合理分类,专门处理,因此他们制作了这面旗子,在人流密集的地方向人们宣传——2008绿色奥运,我们都得尽份力。

一会儿,老人又要换一处地方了,我连忙帮老人提起背包,真重!我拉开一看,原来是整整一背包的废旧电池,霎时我惊呆了。接朋友回到郑州,我的心仍没有平静,望着大街小巷时常被人冷落的“可回收垃圾筒”,我沉默了好久好久……

赵娜

(请作者一周内带上身份证,到本报领取50元稿酬。E-mail: cjj@zzwb.sina.net)

QQ聊 407659842 138381000



怀疑她偷钱,妈妈打了她 15岁女孩伤心得想告妈妈

橙子:妈妈打了我,我能不能告她?

郑州晚报:哦,什么事情闹到这么严重呀?她为什么要打你?

橙子:妈妈的钱丢了,她说一定是我拿的,这已经是第三次了!

郑州晚报:她怎么会怀疑你呢?

橙子:我们家只有3个人,我、妈妈、妹妹,钱都是妈妈挣来的,现在钱被弄丢了,妹妹说没有拿,妈妈就认为是我拿的。可能我已经15岁了,妹妹还小,妈妈觉得我这个年龄容易学坏,所以妹妹就不用怀疑了。再说了,就算我真拿了,她能那样打我吗?现在我的腿还疼,心更疼了。

郑州晚报:听你这口

气,你没有拿妈妈的钱,是不是?

橙子:是的,我怎么会偷家里的钱呢!为这事,我和她已经吵了几次架了,吵得很凶!

郑州晚报:小妹妹,我相信你没有拿妈妈的钱,可是钱去哪了呢?可能妈妈忘了放哪了,或者别的什么情况都有可能。你已经15岁了,是个懂事的年龄,可以和妈妈好好谈谈,告诉她你确实没有拿钱,再帮她找找。妈妈打了你,我相信她也很心疼,可能当时她气极了,没顾及到你的感情。而且她一个人带着你和妹妹,挺不容易的,所以告她的念头可要打消了,一定要相信,母女之间没有沟通不了的事情!

有人捡到钱包要和你私分 别信,这是老骗术

哇:在吗?老骗术又走上街头了!N年前捡到戒指、项链后要给你平分的骗术摇身变成扔钱包了。

郑州晚报:你碰到了?

哇:昨天去紫荆山路易初莲花购物撞见了,不过骗子没有针对我,他们想骗旁边一位大姐。当时有个女的故意拍一下那位大姐,说地上有个钱包。此时,旁边一男的弯腰捡起一看,是一沓子外币,还有几张信用卡。那男的开口说是美元,我一眼就看出不是美元。那个女的就对

那男的说她和大姐也看到了,然后对大姐说要找个没人的地方分呢。

郑州晚报:然后呢?

哇:那位大姐没有跟他们去,那俩人立马走了。我跟着他们出去一看,他们和另外俩人商量了几句又进到商场里了。我一直跟着,接连两个老人没有上当。

哇:这种人专挑老年人和妇女,因为他们觉得老年人和妇女警惕性不高,容易上当受骗。贪小便宜会吃大亏,在这儿转告大家遇到这种情况千万不要上当。

狗打架猫帮忙,见过没?

樱雨飘飘:见过狗打架猫帮忙的吗?

郑州晚报:呵呵,怎么个帮忙法呢?

樱雨飘飘:我家白猫三岁了,小狮子狗是从2000年开始喂养的,它们偶尔会争食儿,大部分时间都腻在一起,可好了。狗和猫住一个窝,没承想住出感情来了,那天中午我家的小狗在街上和别的小狗咬架,正闹的不可开交时我和我妈赶紧出去想把小狗

叫回来,谁也没想到我家猫听到小狗的叫声也飞快地跑出去营救了。

郑州晚报:营救,这么夸张?

樱雨飘飘:不骗你的,小猫到外边见我小狮子狗吃亏了,二话没说上去就是一爪子,那个小狗就应声就掉到沟里去了,然后小猫又飞快地跑回家了,进屋就蹲在门边儿看那小狮子狗追来没。

郑州晚报:小猫挺机灵嘛,不过它能说二话吗?

晚报记者 潘默 见习记者 汪永森 实习生 王攀攀 整理